

Рецензія
на освітню програму
«Словацька мова та література»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
галузі знань 03 Гуманітарні науки
за спеціальністю 035 Філологія,
спеціалізацією 035.036 слов'янські мови та літератури (переклад
включно), перша – словацька

Рецензована програма «Словацька мова та література» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 2021 року є оновленою і вдосконаленою редакцією важливої складової процесу підготовки майбутніх фахівців словацької мови та літератури, здібних викладачів і вмілих перекладачів.

Оскільки основний фокус освітньої програми спрямований на оволодіння фундаментальними знаннями та навичками філологічних досліджень в області словакістики, закономірним є те, що кількісна характеристика дисциплін, присвячених навчанню словацької мови, значним чином впливає на якісну характеристику досягнень майбутніх випускників. Збільшення кількості кредитів на основну мову надасть змогу студентам опанувати відповідно більший обсяг матеріалу, глибше розкрити чи доповнити теми навчального плану, а що найважливіше – використати відведений час для розвитку практичних навичок в іноземній мові, виражених у формі комунікативних занять. Адже саме це є основним потенціалом знавця словацької мови та фактично знаряддям праці майбутнього перекладача.

Включені у програму дисципліни «Історична граматики словацької мови» та «Історія словацької мови» забезпечать студентам глибше розуміння всього феномену мови, причин її змінності, особливості розвитку та формування основних граматичних правил, що значно спростить вивчення, як і викладання, основної слов'янської мови та порівняльної граматики. Ці знання є особливо важливими для майбутніх дослідників словацької мови, зокрема її історичних процесів.

Очевидно, що відповідні редакційні доповнення у програму матимуть якісне відображення на результативності освітнього процесу, а відтак забезпечать підготовку бакалаврів-словаків, які будуть професіоналами своєї справи, потрібними на сучасному ринку праці. Відповідний вибір дисциплін свідчить про компетентний і обдуманий підхід розробників освітньої програми до її формування, заслуговує високої оцінки та подяки.

Враховуючи зазначену характеристику освітньої програми «Словацька мова та література» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 2021 року, можна беззаперечно стверджувати, що дана редакція програми цілком відповідає потребам сучасних студентів та їх майбутніх працедавців, що дозволяє рекомендувати дану програму для використання у закладах вищої освіти.

Директор
Онлайн школи словацької мови
«Po slovensky»



Романчук І. Ю.